KOMMNEKTALUUA \‘ VEGA

OrpaxgoeHune KpoBeribHOe
= = VEGAStyle 600

OLMHKOBaHHasA OUMHKOBaHHaA OLMHKOBAHHaA nnﬂ ¢an bue Bovl KpO BJ1N

600MM - 3 wiT. 3000mMm - 1 wr. 40x20x3000 MM - 1 WiT.

= —=— T T

Onopa Yronok BonTt BonTt-wypyn ] =
OLMHKOBaHHasA  OLUMHKOBaHHbIM M8x16 - 3 wT. M8x35 - 12 wr. N QOO
370MM - 3 wr. 3uwrT. S

- © L —] -
¥ O el
—— = g
BuHTt-camopes  CkobGa Wan6a LLan6a Manka
6 wT. 12 wr. yBenuyeHHaa @8-3wr. M8 -15uwr. ]
@8 - 24 wr. N

KpoBenbHoe orpaxaeHvne npegHasHa4vyeHo 41151 YCTaHOBKM Ha doanbLeByto

KpOBTHO.
OrpaxageHue ycTaHaBnNMBaeTCs Mo KapHU3y 3OaHus.

370

LiBeT orpaxapeHus

RAL 6005 RAL 8017
YnakoBLUUK 3eneHbIn KOPUYHEBbIN
daTta RAL 3005

BULLUHEBbIU

TexHunuyeckas aokymeHtauusa. KomnaHua Beractok. www.vegastok.com TexHu4yeckas gokymeHTauusa. KomnaHusa Beractok. www.vegastok.com



WHCTPYKLUMUA MO MOHTAXY OrPAXXAEHUA KPOBENIbHOIO VEGASTYLE AN ®ANbLIEEBOMA KPOBINU

Cob6paTb CTOWNKN, OTPErynmpoBaTb yron HakfoHa

CToiika BbicTaBuTb
HeobXoauMbIN yron

]l

LLlan6a 8

‘ [aika M8 :
| NE— ’ 3
PINS >
v f
A
/ Yronok
Bont M8x16

1. CoegMHUTBb Yrosnikv npy noMoLm 6onTos, Wanb u ramek.
2. BbiCTaBUTb HEOGXOAUMbIN Yron HaknoHa. Yron HaknoHa KpoBfiM BO3MOXEH
no 45°,

YcTtaHoBUTbL orpaxgeHue Ha KpoBre

danbLeBbIn
3aMOoK

BontM8x35

LLlan6a yBenuyeHHas

4. YcTaHOBUTbL OrpaXaeHue Ha KpoBrie Npu nomoLlm cko6bl. MOMEHT 3aTsKKu
-10,5HMm.

YctaHoBUTB 1 3achMKkcMpoBaTb TPYObI

Tpy6Ga nnockooBanbHas

Tpyb6a Q5 25

BuHT-camopes

L-m
3. Tpy6bI hukcupoBaTh caMope3amMu. @/

CoeaunHeHue Tpy6 OrpaxxaeHun KpoBenbHbIX
VEGAStyle ana chanbueBon KpoBnu

%%

5. CoeamHeHue Heckonbkux OrpaxaeHuin kpoBenbHbix VEGAStyle
OCyLIEeCTBNAETCS C MOMOLUbIO (hanbL-3aMKOB. ‘

TexHMn4yeckasn AOKyMeHTauunsd. MHCprKLIMﬂ NO MOHTaXy orpaxgeHumsda KpoBennbHOTO. KoMmnaHuna Beractok. Www. V¢



WHCTPYKLUMUA MO MOHTAXY OrPAXXAEHUA KPOBENIbHOIO VEGASTYLE AN ®ANbLIEEBOMA KPOBINU

Cob6paTb CTOWNKN, OTPErynmpoBaTb yron HakfoHa

CToiika BbicTaBuTb
HeobXoauMbIN yron

]l

LLlan6a 8

‘ [aika M8 :
| NE— ’ 3
PINS >
v f
A
/ Yronok
Bont M8x16

1. CoegMHUTBb Yrosnikv npy noMoLm 6onTos, Wanb u ramek.
2. BbiCTaBUTb HEOGXOAUMbIN Yron HaknoHa. Yron HaknoHa KpoBfiM BO3MOXEH
no 45°,

YcTtaHoBUTbL orpaxgeHue Ha KpoBre

danbLeBbIn
3aMOoK

BontM8x35

LLlan6a yBenuyeHHas

4. YcTaHOBUTbL OrpaXaeHue Ha KpoBrie Npu nomoLlm cko6bl. MOMEHT 3aTsKKu
-10,5HMm.

YctaHoBUTB 1 3achMKkcMpoBaTb TPYObI

Tpy6Ga nnockooBanbHas

Tpyb6a Q5 25

BuHT-camopes

L-m
3. Tpy6bI hukcupoBaTh caMope3amMu. @/

CoeaunHeHue Tpy6 OrpaxxaeHun KpoBenbHbIX
VEGAStyle ana chanbueBon KpoBnu

%%

5. CoeamHeHue Heckonbkux OrpaxaeHuin kpoBenbHbix VEGAStyle
OCyLIEeCTBNAETCS C MOMOLUbIO (hanbL-3aMKOB. ‘

TexHMn4yeckasn AOKyMeHTauunsd. MHCprKLIMﬂ NO MOHTaXy orpaxgeHumsda KpoBennbHOTO. KoMmnaHuna Beractok. Www. V¢



KOMMNEKTALUUA \‘ VEGA

OrpaxgoeHune KpoBeribHOe
= = VEGAStyle 600

OLMHKOBaHHasA OUMHKOBaHHaA OLMHKOBAHHaA nnﬂ ¢an bue Bovl KpO BJ1N

600MM - 3 wiT. 3000mMm - 1 wr. 40x20x3000 MM - 1 WiT.

= —=— T T

Onopa Yronok BonTt BonTt-wypyn ] =
OLMHKOBaHHasA  OLUMHKOBaHHbIM M8x16 - 3 wT. M8x35 - 12 wr. N QOO
370MM - 3 wr. 3uwrT. S

- © L —] -
¥ O el
—— = g
BuHTt-camopes  CkobGa Wan6a LLan6a Manka
6 wT. 12 wr. yBenuyeHHaa @8-3wr. M8 -15uwr. ]
@8 - 24 wr. N

KpoBenbHoe orpaxaeHvne npegHasHa4vyeHo 41151 YCTaHOBKM Ha doanbLeByto

KpOBTHO.
OrpaxageHue ycTaHaBnNMBaeTCs Mo KapHU3y 3OaHus.

370

LiBeT orpaxapeHus

RAL 6005 RAL 8017
YnakoBLUUK 3eneHbIn KOPUYHEBbIN
daTta RAL 3005

BULLUHEBbIU

TexHunuyeckas aokymeHtauusa. KomnaHua Beractok. www.vegastok.com TexHu4yeckas gokymeHTauusa. KomnaHusa Beractok. www.vegastok.com



	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4

